

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
средняя общеобразовательная школа №1.

Районная акция
в рамках краевой экологической акции «Чистые берега»
реализации социального проекта



Учащиеся 4 «Б» класса МБОУ СОШ № 1
ст.Полтавская Красноармейского района
Краснодарского края

Руководитель: Лысенко Светлана Николаевна
Актуальность.

Наш проект направлен на решение одной из актуальных и злободневных проблем нашего времени – загрязнение окружающей среды. Сохранение экологического состояния станицы, речной зоны невозможно без активного привлечения к этой проблеме местных жителей.

Срок реализации проекта февраль-апрель 2020 года

В ходе реализации проекта «Чистые берега» мы занимались уборкой береговой зоны отдыха. Посадили деревья около ДБЭЦ.

Наша работа привлекла внимание и вызвала одобрение жителей и администрации поселения. Мы хотим, чтобы наш берег был чистым и привлекательным как для жителей, так и гостей нашей станицы.

Отчёт о проведении районной акции «Чистые берега»

Учащиеся 4 «Б» класса МБОУ СОШ № 1,участвуя в акции «Чистые берега», хотели привлечь внимание жителей станицы к сохранению и поддержанию чистоты природы родной станицы, Полтавского ерика.

Погожим мартовским днём 22 ученика нашего класса вышли на берег реки недалеко от школы, чтобы принять участие в охране уголка нашей малой Родины - Полтавского ерика, потому что проблема охраны водоёмов, которая стоит перед человечеством очень актуальна. Серьезными вопросами занимаются взрослые, а мы, дети, можем принимать участие в охране воды. Как? Не загрязнять водоёмы, реки, озера, где отдыхаем, напоминать об этом взрослым.

Нами был расчищен от мусора берег реки длиной 110 метров. Мы собрали 9 больших мешков опавшей листвы, 14 пакетов бумаг, оберточ, пластиковых пакетов и бутылок. Результат нашей деятельности - выпуск классной газеты и презентации «Чистые берега».

В результате выполненной работы учащиеся приобрели знания об истории своей малой Родины, оказали помощь по сохранению и поддержанию чистоты окружающей среды, показали пример жителям станицы гуманного отношения к природе.

На сегодняшний день мы все чаще и чаще сталкиваемся с проблемой пресной воды. Многие реки в настоящее время транспортируют промышленные отходы, которые, к сожалению, попадают в океаны и моря. Использованная пресная вода возвращается человеком в реки в качестве сточных вод. Рост очистных сооружений сегодня отстает от нормы потребления воды. Но это не самое страшное, все еще впереди!

Использованную в промышленности воду невозможно очистить до конца. Большинство растворенных неорганических соединений и около 10% органических вредных веществ оседают в чистых сточных водах. Такую воду можно будет потреблять только после неоднократного очищения.

Человек должен следить за чистотой всех водоемов. Чистая вода нужна для питья. В воде, загрязненной сточными водами фабрик, заводов и жилищ, гибнут растения и животные. Большой вред водоемам приносит загрязнение нефтяными продуктами. От них погибают рыбы и другие животные, которые служат им кормом,— насекомые, моллюски и другие. Реки и озера сильно мелеют, когда вокруг них вырубают леса. Закон об охране природы запрещает спускать в водоемы вредные отбросы и сточные воды, вырубать леса вокруг водоемов.

Вода морей, океанов тоже загрязняется утечками нефти, машинного масла. А ведь и в этих водах есть жизнь. Многие растения, рыбы и животные могут погибнуть. А без них и человек не сможет жить, т. к живые организмы тоже представляют собой особый круговорот в природе как и вода, но это уже другая проблема в нашем мире.....
Без воды не было бы растений, животных и жизни на земле! Берегите воду!

Директор МБОУ СОШ №



Л.Ф.Братикова